1
* /_
Q 11}
s
i Jici
i il
5 .
)
= i
Cesy) e
B
3025
11 D108
S
% :_:\5 =
A g

[lomeLyerne

Yinya

i

<ot

3060*

Paspaborank: 00O «[opogckovi npoekT»
locraBiymk: OO0 «[TITAB3ABOP»

A (1:5)

6

55 (1:4)

Wsm. Jlnct Ne gokym. [logn.

Paspab.
[pos.

T. KOHTD.
. KoHeTp.
H. koHTp.
YrB.

[.CB.
LAB.
CIA.
.CB.

CAH.

[ara
07.07.16
07.07.16
07.07.16

07.07.16

07.07.16

4
3

Bce npasa saiymiyeHsi.

b

B (1:10)

1. Obiyme gonyckn o FOCT 30893.1-2002 - v.
2. * Pasmepeb! 4715 cripasku.

3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-VO

Orpaxgerne 3D B1530x2, ayesika

50x200. Cronb 80x80 ¢
IPSMOYIONIbHBIM QDrIaHLIEM.
B Komrniriekte BUHTOBAS OMOPa.

Jint. | Macca (kr) - Macwrab

1.35

Jincr Jlucros 1

00O "Toposckoi npoekT”
(495) 228-0412
www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qain: 3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-VO



~

S| : .

§ So; § ObosHaveHme Hanwerosarne é /‘7,'{;7,,%2
LokymeHtauyns

3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-VOCE | Copoubiii vepTex

Herann
A 1 | 3DS-2266306-050-200-5,0-5,0- Cexiyns 3D B1630°11/3005 n3 2
W3005-H1530 fpyTka D5,0 (Beprt.) / D50
(rop.), a4enka 50x200
A 2 | 3PF-1519212-080-080-1,9-H3060-R | Ctomnbé B3060 n3 Tpybbi 1

80x80x1,9 ¢ ripssmoyrosibHbIM
@naHyem gna 3D orpaxgerns
B1530x2, ayevika 200

A 3 | FKL-0001-A [lnactmHa gas-kvrcel Anbgha

A4 4 | FKL-0002-B [lnactvHa 4nsa knvrcel betra

A 5 | VO-0344-108-2000-R BuHTOBas ornopa KoHn4eckas
108x2000 ¢ npamoyrofibHeIM
QraHyem

A4 6 | ZGL-0003-080-080 3arnywwka nnactukosas 80x80 1

Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»

Bce nipasa 3aymiyeHsi.
3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-V/O
Ysm. Jlnct Ne gokym. llogn. | fata
Z af)‘;aﬁ' Z CA:'L; Z;Z; :Z Orpaxzerme 3D B1530x2, sueika ™M™ ””;” ””?"B
Iy ﬁ K'OHCT,D. /','C.'B,' 07:07: 16 50x200. Cronb 60x80 ¢ 000 "Topogckont npoekt”
H. koHTD. TPAMOYrofibHbIM d)ﬂaHL/eM. (495) 228-0412
VrB. CAH 070716 B komnnekte BuHTOBasA oriopa. www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: 3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-VO



Gopmar A4

S% 28 Obosasenme Hewmenosanme § | (o
CraHpgapTHble u3genms
7 | apt. 603 M8x110 bonr M8x110 DIN 603
8 | apt. 933-M12x90 bonr ¢ wectnrpaHHok
ros1I0BKOV C MOMIHOV Pe3b0oov
M12x90 DIN'933
9 | apt. 934-M8 [avika wectvrpaHHas M8 DIN 6
934
10| apt. 934-M12 lavika wectnrpanHasa M12 DIN | 12
934
11| apr. 125-M8 Llaviba nnockas M8 DIN 125 6
12| apt. 9021-M12 Waviba nnockas ky3e8Has M12 16
DIN 9021
Papa6orunk: 00O «[0poACKoii rpoeKT»
Mocrasumk: 000 «[TIAB3ABOP»
Bee npaga saujenl,
3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-V0 ="
Wam. Suct| Ne gokym. Mogn. ' fata

Qaiin: 3D-050-200-W3005-H1530x2-080-080-VO



	Лист1
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4
	Местный вид А (1 : 5)
	Разрез Б-Б
	Местный вид В (1 : 10)

	SP1
	SP2

